

省篮协主席刘克军透露——

广东将全力申办CBA第二阶段比赛

新快报讯 记者高京报道 昨天,广东省篮球协会主席刘克军接受了记者的采访,他表示如今东莞赛区已做好了CBA复赛的准备,同样广东将全力申办CBA复赛第二阶段比赛。

据悉,国际篮联一级教练员培训认证课程能够放在广东举行,得益于广东篮球雄厚的基础。对此刘克军希望教练员们能够抓好这个机会,系统地学习知识,提升自己的业务水平。“期待将来这些教练在培养青少年的时候,让孩子们得到更加规范的训练,并为省里培养更多高水平的篮球选手。”

与此同时,刘克军还谈到了CBA复赛的诸多事宜。按照赛程,本周六(20日)CBA就将正式重启,东莞赛区作为承办地之一,已做好了充足的准备。

“整个防疫的工作,我们都得到了东

莞卫健委方面的帮助,如今各项准备工作都已落地并有序开展。复赛后的CBA,对篮球运动有更大的意义。比赛能够开打从另外一个角度讲,也是反映了广东对疫情有了非常好的控制。”刘克军说。

同时刘克军表示,如今广东正在全力争取承接CBA复赛后第二阶段(常规赛半段+季后赛+总决赛)的比赛,方方面面的申办工作已经展开。

“(如果这个阶段的比赛)申办下来,对广东的篮球也将是一个提升。毕竟赛事停了这么多个⽉,球迷们都很想看比赛。”刘克军说。

另外,今年的广东省篮球联赛因为疫情的原因也将发生变化,刘克军透露,省联赛已准备上报一个初步的方案,其中最大的变化是:今年的赛事将从主客场制改成赛会制。



■刘克军(前排右二)表示广东将全力申办CBA复赛第二阶段比赛。

双赛区开赛方案或被推翻

今年中超改打赛会制单循环?



■不少球迷期待中超早日回归。新华社发

新快报讯 记者王敌报道 尽管今年中超的开赛时间迟迟未能确定,但此前在广州和上海两个赛区的蛇形分组开赛方案很可能要被推翻。中国足协计划把16支球队放在同一个赛区,然后以15轮单循环的方式结束2020赛季。

今年5月,中国足协就曾递交开赛申请。当时的计划是把16支球队按照蛇形分成AB两组,分别在广州和上海进行7轮的单循环比赛,然后根据第一阶段的小组赛成绩在第二阶段进行淘汰赛。很可惜,这套方案在公布之后很快便遭到了质疑。从防疫角度上来说,虽然比赛的场地固定在两座城市,但是因为比赛分为两个阶段,因此在第一阶段比赛结束之后,球队要整体移动到另一个赛区,这就给防疫增加了不小的风险。同时,从竞技角度来看,两个赛区的参赛球队分配还是按照第二阶段所采取的淘汰赛,不是非常公平。

因此,中国足协还准备了一套更简单也具有可操作性的方案,那就是完全采用赛会制,16支球队不再分组,而是统一在一个赛区,以单循环15轮的赛制进行比赛。这能够规避大面积群体密集长距离移动,同时也可保证联赛在3个月内全部结束。而且,单循环制能够让每支球队都得到交手机会,是相对公平的方案。

随着近期北京再度出现本土感染病例,中国足协在复赛的决策上也变得愈加谨慎。根据最新消息,中国足协已经基本正式放弃了双赛区、两阶

段的首选方案,15轮单循环赛会制的备选方案被正式摆上台面。中国足协计划在拥有最多标准11人制足球场的城市举办赛会制比赛,力争把防疫措施做到最好。就目前情况来看,广州

有机会成为今年联赛的单独举办地。

在联赛的开赛时间问题上,中国足协仍在力争于8月之前启动2020赛季。至于今年的足协杯,则存在停办一年的可能。

球员本人经检测为阴性

性,第二次检测则呈阳性,目前已转到相关医院隔离治疗。

据了解,萧涛涛和他的翻译在秘鲁期间并不是生活在一起,这也降低了萧涛涛感染的风险。在回国后,萧涛涛和他的翻译都处于隔离状态,未与恒大全队进行接触,因此这一事件并不影响恒大备战。

萧涛涛翻译为无症状感染者

新快报讯 记者高京报道 据广州卫健委发布的通告显示,在新增境外输入无症状感染者的2例病例中,有一名30岁的男性感染者。他的籍贯为山东,常住山东淄博,职业为翻译员。据了解,这位翻译人员正是恒大华裔归化球员萧涛涛的翻译。

国际篮联一级教练员培训认证课程在清远开讲
宫鲁鸣获聘“特邀讲师”

新快报讯 记者高京报道 昨天,30位来自中国广东省各地的基层篮球教练员在清远市飞腾球馆的篮球场上整齐列队,随着国际篮联高级讲师奈纳德·赫沃克一声清脆的哨音,FIBA北控篮球学院的核心项目——国际篮联一级教练员培训认证课程第一期正式开始。

据悉,FIBA北控篮球学院是2019年国际篮联篮球世界杯的重要赛事遗产。通过学院的教学体系,中国的篮球教练员将得到国际顶尖篮球讲师的亲身指导,并有机会考取国际篮联一级教练员证书,这会大大帮助提升中国的基层篮球水平。

国际篮联秘书长安德里亚·扎格里斯特地发来祝福视频:“尽管新冠肺炎疫情一直困扰着全球体育活动,也让我无法亲自来到中国,但我们始终坚信篮球运动将重返到你我身边,而你们正站在篮球回归的潮头。”

国家体育总局篮球运动管理中心主任王玄说道:“要把先进的理念和训练方法学到手,仅仅几天是不够的,这只是一个开端,要坚持学习。我们既然爱篮球,决心做好篮球教练,我们就必须找到差距,然后学习进步。我们要继续努力,把教练员培训班做好。”

中国篮协教练员委员会主任宫鲁鸣受邀出席了本次活动,他被学院特聘为“特邀讲师”。

“中国篮球的群众基础是很好的,从各个层面来看,参与的人数众多,但最大的问题还是在于缺少大批的高水平教练。”宫鲁鸣表示。

同时宫鲁鸣还认为,现在有很多球员转型成为教练的情况,但是他们应该花两年时间去培训,学习基础的知识和提升作为教练员的素质。“现在的教练,其实能力与战术素养,是一代不如一代的。对于教练的培训过程应该是要有系统性,以及针对性的,这样的培训应该坚持举办,其实走下去就一定会有效果的。”

在为期6天的课程中,讲师会以多种方式,将力量和体能、营养学、身体恢复、裁判、反兴奋剂、伤病预防、心理学、教育学和教学法等领域的知识与学员分享。

据悉,本次培训认证课程还将于6月21日在清远举行第二班次培训,于7月初在西安市举行第三班次培训。